
Aan fractie Leefbaar 3B 
T.a.v. de heer L. Erwich

Van College van B&W

Onderwerp Raadsvragen inzake stand van zaken en spoedige levering sportboxen

Datum

Ons kenmerk 

Uw brief van

25 september 2024 

U24.04184 

3 september 2024

Geachte heer Erwich,

Op 27 augustus 2024 heeft u raadsvragen ingediend over de stand van zaken en (een oproep tot) een 
spoedige levering van sportboxen. Met deze brief adresseren wij uw vragen en oproep.

Vraag 1
Het college wordt opgeroepen om een heldere en gedetailleerde uitleg te geven over de huidige stand 
van zaken met betrekking tot de gedane bestelling en de geplande plaatsing van de tweede en derde 
sportbox.
Antwoord
In oktober 2024 wordt het projectplan voor de tweede sportbox opgesteld. De derde sportbox wordt 
opgenomen als begrotingsknop bij de behandeling van de begroting 2025.

Vraag 2.
Het college wordt opgeroepen om een concrete planning te presenteren waarin de levering en plaatsing 
van beide resterende sportboxen is opgenomen.
Antwoord
In oktober starten wij met een projectmatige aanpak van het plaatsen van de tweede sportbox. Zoals 
reeds bekend is, wordt deze sportbox geplaatst in Bleiswijk. De exacte locatiebepaling is onderdeel van de 
aanpak. Een ander onderdeel van dit projectplan is een planning die toeziet op het proces van aanvraag 
tot en met oplevering. Zodra deze is opgesteld, informeren wij u hierover via de Voortgangsrapportage.
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Vraag 3.
Het college wordt opgeroepen om duidelijkheid te verschaffen over de reden waarom de eerdere 
toezeggingen niet zijn nagekomen.
Antwoord
Op 2 oktober 2023 is de eerste sportbox geplaatst in het Annie M.G. Schmidtpark. Dit was voor de 
gemeente Lansingerland de eerste keer. Daarom is besloten om het proces in aanloop naar de tweede 
plaatsing te evalueren. Uit die evaluatie is onder meer naar voren gekomen dat, om een duurzaam en 
veilig gebruik van de sportbox te garanderen, duidelijke afspraken moeten worden gemaakt over 
onderhouds- en beheerwerkzaamheden, het ter beschikking stellen van de juiste sportmaterialen, en 
de communicatie die nodig is om het gebruik van de sportbox zo veel mogelijk te stimuleren.
Deze onderwerpen zijn onderdeel van het projectplan voor de tweede sportbox.

Op 4 juli is door uw raad amendement A2024-014 “Betere brug voor Berkel Centrum” aangenomen. Bij de 
behandeling van dit amendement is aangegeven dat, conform de afspraken in het kader van het portfolio- 
management, het toevoegen van dit project betekent dat een ander project wordt uitgesteld. Het uit­
gestelde project betrof de plaatsing van de tweede sportbox. Deze keuze is niet willekeurig genomen, 
maar gebaseerd op de uitvoeringstoets.

Nu andere projecten worden afgerond, kan het projectplan voor de tweede sportbox starten. Dit gebeurt 
in oktober 2024. Onderdeel van dat plan is een planning tot aan de oplevering. Het college herhaalt 
hierbij haar inzet dat de tweede sportbox zo snel mogelijk wordt opgeleverd binnen de mogelijkheden die 
de gemeente hiervoor heeft. Zodra deze planning bekend is, informeren wij u hierover in de Voortgangs­
rapportage.

Vraag 4.
Het college wordt opgeroepen om te zorgen voor een spoedige uitvoering van de plaatsing, zodat de 
inwoners van onze gemeente nog deze zomer van de faciliteiten gebruik kunnen maken.
Antwoord
Zie antwoord op vraag 3.

Met een vriendelijke groet,
burgemeester en wethouders van Lansingerland

Mickel Beckers 
Gemeentesecretaris

drs. Pieter van de Stadt 
Burgemeester
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